

850. 惡魔外星人和墮落的天使將被擊落到地球並執行一個展會

3 月 10 日 2021 年 - 耶穌的話通過姐妹克萊爾

(克萊爾) 願主給我們他的勇氣，智慧和耐力.....阿門

親愛的，我將從好消息開始。如果你知道耶穌並擁有深刻和真正的信仰，有信心那沒有任何東西在這種宇宙裡，它可以是男人，動物，等等，疾病，彗星，熔岩，海嘯等，可以抵制一個命令說在絕對信心裡..... “以耶穌基督的名義，停止！'或離開，離去和缺席，受到約束等。

沒有被創造的東西可以抵制他的力量。挑戰是說那些話用完全信念，什麼你所指令的是他的旨意，且你信服他的名字的力量。

在這裡一個基督徒的故事誰，剛剛向耶穌投降了他的生命。他和他的基督教朋友一起徒步旅行在蒙大拿州。突然間，他們被一隻雌性灰熊攻擊，有幼崽在草叢中，那他們沒有看到它們。在他甚至知道他正在做的事情之前，他喊道..... “以耶穌的名義，停下來。然後她停下來，轉向旁邊，走開了。他剛收到耶穌作為他的救主，但那足夠給他權力來阻止灰熊攻擊。請記住這在如果您遭遇與惡魔外星人。

(耶穌) “我知道你很困惑，心愛。首先，您必須理解經文中的象徵可以應用於文明的許多不同層，在許多不同的時間層，並，同時，具有雙重意義，它們傾向於重複自己。例如，有許多反基督。考慮 Nero 和 Caligula，Hitler 和許多其他人。他們都可以被描述為反基督。我可以繼續，但不使這條消息難以忍受，讓我們堅持這個話題。

“你是正確的當你意識到那惡魔外星人將被扔下到地球，他們將表演一個展示通過填補天空。它是真實，那遭遇已經穩步發展並繼續發生。政府已與他們簽訂協議，給他們允許綁架和利用地球人民完成他們的實驗，以創造面容和克隆為了他們的惡魔來居住。 ”

(克萊爾) 但我最近聽說總統特朗普沒有重新安排條約與灰色人，他們目前正在陪伴出遠離太陽系。甚至隧道那被炸在地下城市有極高的灰色人口在某些地區。

(耶穌) “問題的症狀是撒旦的慾望為了權力，統治和崇拜第一，第二慾望是摧毀人類和地球，因為貪得無厭嫉妒。這是為什麼他的仇恨太熱。他鄙視男人，因為他們被我們所愛，意思是

父親，兒子和聖靈。他鄙視地球，因為它是由我們創造美麗為了人類。他無法觸及我們，但他可以傷害我們的創作品，我們愛的人民，且在這樣做，傷害我們。

“所以，他的議程是雙面的。一個.....讓人崇拜他，兩個：摧毀人和地球。他認為，通過給男子卓越的技術，事情那只有更高的天使理解的，他可以展示他自己作為上帝並接受崇拜。你是正確的當你說沒有如此事情作為一個好額外 - 陸地或外星人時。他們都是惡魔誰已經製造不同類型的身體衣服，來利用那些人地球上的，誰我們創造的，並給了一個精神從天父的心中。他們將試著說服你在他們的仁慈。

“他們已經採取什麼我們已經創造的和反向設計它，製造身體為了惡魔居住。根據撒旦王國的水平，所謂的光的政團等等，是高智墮落的天使，較小惡魔在身體套裝裡。Pleiadeans，Venusians，高白人，和雜種出現作為人類，和灰色的，所有精神生物來自惡魔境界，誰反叛反對天父並被擊出了天堂。

“他們已經被排除在第三層天堂外，很快被擊敗出第二層天堂，並將展示一個表演在巨大力量生物被扔下到地球。這是如何偉大的外觀將表現。飛碟和其他航天器將填補天空。他們將邀請愚蠢人進入他們的車輛。 ”

(克萊爾) 以西結有一個夢關於這個這幾年前，但他的守護天使阻止了他，為了很好理由。他開始走向其中一個工藝品，因為他喜愛飛行，他的守護天使出現在他面前，並說..... “不，不去那裡” ，所以他轉過身回來。

(耶穌) “我的人，你與這些惡魔無關，冒充高度發展的眾生。他們的知識高度發展，因為它們是天使，但他們的動機是摧毀你。與他們無關。我重複自己，與他們無關。使用我的名字讓他們離開。那個 wi.

(耶穌) “我的人民，你無關與這些惡魔，冒充高度發展的生物。他們的知識是高度發展，因為它們是天使，但他們的動機是摧毀你。與他們無關係。我重複我自己，與他們無關係。用我的名字使他們離開。這將展示您精確什麼您需要知道關於它們的真實性質。

“這些據說是更高階的美麗生物，甚至是更高的道德秩序，是，在實質，只是叛逆的天使將被擊落到地球，禁止進入第二層的天堂，在那裡他們已經居住千年，使用頭腦和能源控制，註冊支持來自雄心勃勃的男性，欺騙，操縱，給卓越的技術，在希望贏得男人的信任和青睞，如此撒但可能最終有人的崇拜，製作在上帝的形像裡，從而實現他的慾望被尊敬在上帝之上。

“當他們看到我來到在天堂的雲端時，這種欺騙將被打破，他們會看到真相作為它是，而不是他們將使它成為是。那些人誰不認識我的會敬拜他，那方式他對權力的慾望將被滿足，那是，直到我來，放他在他的猥瑣的地方，火災湖，一千年。經文已經警告了你.....

“然後，無法者應該被揭露，對誰上帝耶和華將消耗用他的嘴巴的聖靈精神，並帶到零用他的到來表現。即將到來的是反對撒旦的工作，與他的假的所有的權力和跡象，驚人的奇蹟，並所有欺騙的不義在那些人滅亡中，因為他們沒有得到真理的愛，以便他們被拯救。為了這個原因，上帝發送他們一個妄想的工作，讓他們相信謊言，為了讓所有人都應該被評判，誰沒有相信真理，但很高興在不義上。”（2 個塞薩洛尼亞人 2：8-12）

（耶穌）“我的人民，這些新技術（特斯拉，醫學床，自由能源，5D 意識）是宇宙的一部分那我創建的，而這些天使，理解這些事情，將嘗試說服你這些是他們的一部分更高意識和他們的神的聯繫，這更高發展比你的。

“墮落的人們是那個宇宙的成員，與能夠看到如何它運作和操縱它到它們的邪惡目的。他們將使用這些技術作為特洛伊木馬，提供靈魂的另一個信仰，強大的跡象和奇蹟甚至欺騙選民，如果可能的話。這是來自聖經的報價。什麼我所說的是，發明它們自己是中立的，甚至是好的，但，那些人誰將這些帶給你的是惡魔生物和墮落的天使。”

（克萊爾）主，什麼是這個銀河系的光的政團？

（耶穌）“你已經發現了這一據說”新“精神運動的眾多表達之一。請記住，在撒旦跌倒之前，他被稱為路西法，光的攜帶人。這是巨大欺騙我談到在經文中的。”

“我希望這繪畫一個更清晰的照片對你，我的愛。我知道如何你已經掙扎了，你仍然聞到了一隻老鼠，現在我正在解釋它在如此方式，這讓所有的心靈居民都將理解。然而，這技術是很棒，那些人誰把它給你的，只有你的毀滅在頭腦。他們不會來到地球，因為他們耗盡了資源在他們的星系中;他們來到地球，因為他們被迫這裡由我的天使。

“他們被拋出了第二個天堂，扔到了地球上，因為這是偉大清潔的時間必須首先發生，在我來之前，並設置所有事情正確。我聚集它們在一起，將送它們到火湖中。政府將在我的肩膀上，而不是假設銀河聯合光會，這只是一個封面為撒旦的邪惡議程。這情景吸引了傾向於精神奧秘傾向的知識分子，尋求看不見世界的智慧，這些世界並沒有擊殺的原教旨主義，那被認為是不成熟和省級的。”

(克萊爾) 哦，我親愛的，這是最難的消息之一我曾經有給你的。我正在警告你的巨大欺騙即將落在所有人類。它已經建立了它自己在新時代社區，並已經被稱偉大的覺醒，5D 世界，在 60 年代，水瓶座的年齡。但現在它完全結構化和肉體，即將捕獲地球的人民。親愛的人民，祈禱為他們的眼睛打開。祈求拯救。祈禱在試探期間，您將繼續站場。

(耶穌) “我的新娘，我崇拜你，我們的日子即將到來，真的它是。保持準備，保持監視，甚至現在返回到你的初戀，如果你已經落如分心，又回到我心愛的，我等你。回到我。

“由於你與我的親密關係，你將會生存在這種嘗試崇拜另一個上帝。沒有上帝，而是天父，兒子和聖靈，工作就像一體，卻清楚分開在自然，我接受你的人性和局限性你所居住的身體，並放棄了我的身體到折磨，只是為了讓你和我在一起。

“請不要忘記那個，不要忘記我溫柔地抱著你，在完全純潔我永恆的手臂中，你永遠不會缺乏我的愛。睜開你的眼睛到我的存在，這種愛沒有限制。休息在我的懷抱中，休息在我的話中，休息在我的承諾中，並有信心我們是一顆心，一個頭腦，在一個人在我裡，耶穌基督。

”